



В Новом Уренгое возбуждено 2 уголовных дела в отношении инспектора ДПС по факту получения им взятки

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено 2 уголовных дела в отношении инспектора ДПС ОГИБДД УВД по городу Новому Уренгою, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По данным следствия, в марте и апреле 2011 года подозреваемый, являясь должностным лицом, осуществляющим контроль на постах и маршрутах патрулирования ДПС соблюдения участниками дорожного движения правил дорожного движения, из корыстных побуждений дважды получил от местного жителя взятку на общую сумму 6 тысяч рублей – за бездействие по не составлению административного протокола по факту проезда транспортного средства без разрешения на перевозку крупногабаритных и тяжеловесных грузов.

В настоящее время 2 уголовных дела соединены в одно производство, расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740363>